
Trenérsko-metodická  praxe II  je volně navazujícím předmětem na trenérsko-metodickou praxi I. 

Cílem předmětu je kromě jiného rozšíření praktických trenérských, cvičitelských a didaktických 

dovedností  pod vedením zkušených trenérů a cvičitelů (navržených a odsouhlasených garantem 

dané specializace). Studenti se v rámci možností přímo podílejí na vedení tréninkových jednotek v 

rozsahu 26 vyučovacích hodin t.j. třináct 90 minutových TJ. Praxi doporučujeme realizovat u stejných 

subjektů, u kterých absolvovali TMP I. Tato okolnost je důležitá pro plynulou návaznost a zejména 

proto, že v TMP II by již studenti měli tréninkové jednotky vést samostatně. Nedílnou součástí 

praktické činnosti je teoretická příprava. Povinností každého studenta je písemná příprava na 

tréninkové jednotky, kterou vytvoří na základě konzultace s příslušným trenérem na období, ve 

kterém proběhne konkrétní praxe. Potřebné podklady bude student konzultovat s vedoucím 

specializace a s jednotlivými trenéry, cvičiteli, ke kterým je přidělen. Na závěr praxe pak každý vytvoří 

protokol o jednotlivých tréninkových jednotkách včetně stručného hodnocení uplynulého 

tréninkového cyklu. Při této činnosti bude student postupovat na základě využití elektronického 

tréninkového deníku trenéra. Podzimní semestr 2012 z pohledu výuky předmětu TMP II je 

přelomový. Od tohoto semestru dochází k inovaci předmětu TMP II v rámci projektu IMPACT. Inovace 

předmětu TMP I vstoupí v platnost v jarním semestru 2013. Pro posluchače oboru trenérství nastala 

situace, která je atypická v tom smyslu, že neabsolvovali inovovaný předmět TMP I, ve kterém kromě 

jiného se prvotně seznamují s elektronickými tréninkovými deníky. Z toho důvodu bude předmět 

TMP II z pohledu práce s tréninkovými deníky veden právě s ohledem na výše uvedenou okolnost. 

Garant TMP II ve spolupráci s jednotlivými garanty příslušných sportovních specializací nebudou od 

posluchačů vyžadovat konkrétní úkoly týkající se bezprostředně práce s tréninkovými deníky. I přes 

tyto technické problémy však považujeme nutnost seznámení se a následné práce s elektronickými 

tréninkovými deníky za velmi důležitou z pohledu profilu absolventa oboru trenérství.                   

Hlavní součástí inovace předmětu TMP II je seznámení se a následné zvládnutí základních činností při 

analýze a rozboru pohybu na podkladě a využití softwarového programu– Dartfish. Veškerá 

dokumentace a instruktážní videa budou přístupná na e-learningu, na kterém se v současnosti 

pracuje. Studenti budou mít zajištěn přístup na společný server, kde bude program umístěn. 

Vzhledem k technickým problémům tomu tak nebude ihned se zahájením výuky. Jakmile bude server 

uveden do provozu budou všichni zúčastnění ihned vyrozuměni! Prozatím bude umožněn přístup do 

krátkodobé demoverze programu. 


